

2006年4月12日

■责任编辑/版式 徐敏霞 电子邮箱:dqmxm@sina.com

# 荣誉室里再添一块文明牌

## 县运管所争创市级文明单位侧记

《今日德清》消息 (记者 徐敏霞 通讯员 宋佳琦) 县运管稽征所争创市级文明单位终有成果,近日,所领导将一块刚刚从湖州表彰大会上领取的“市级文明单位”牌匾端端正正地挂在了荣誉室里。

县运管稽征所自2004年申报市级文明单位以来,不断以高标准、严要求完善自己。文明创建工作根本是人的文明素质的提高,只有运政人员的素质不断提高,运政行业文明创建工作才能落到实处,才有成效。一方面注重队伍建设,在职工中开展“四项教育”工作,即理想信念教育;全心全意为人民服务的教育;依法行政,文明执法教育;爱岗敬业,诚实守信,办事公道,服务群众,奉献社会的职业道德教育。制订了切实可行的《工作人员日常行为规范考核标准》,该标准涵盖了自身建设、行为规范、

工作安全等内容,考核情况直接与奖罚挂钩。

在提高职工政治思想素质、文化素质、业务素质的同时,注重文明执法,较好地实行了工作承诺制、首问负责制和责任追究制;实行办事公开制度,公开执法依据、办事程序、工作制度、规费标准、处罚标准、处罚结果,工作人员姓名照片、监督电话,接受社会监督,规范工作行为,推行微笑服务。聘用社会各界监督员,深入业户,收集意见,召开群众座谈会听取意见,主动请社会监督员提意见。

进一步在便民、利民上下功夫,从群众满意的地方做起,从群众不满意的地方面改起,对征费大厅按上级标准作了进一步规范,开展了“四个一”文明服务活动。同时,根据上级的部署,在征费、违章受理大厅及各运管站等对外窗口开展了“五星级”服务

活动,既丰富了文明创建工作内涵,又推进了干部职工总体服务意识的提高。

重视运用有效的载体和手段,使创建工作叫得响、抓得牢、出成效,推动各项行业管理工作再上新台阶。全面开展城乡公交一体化工作,作为县政府为民办实事之一和行业管理工作的重点,该所集中力量,重点突破,实现了“政府引导、市场运作,确保稳定、积极有效”的改造原则,改变了现有客运管理模式,打破了城市公交与农村客运二元分割的局面,客运车辆档次提高,服务质量优化,真正实现了公司化经营。我县在全市范围内率先实现村村通客运班车的目标,达到已通公路且安保设施完善的行政村客车通达率100%。特别像禹越至武康、雷甸至武康、新安至武康公交线路的开通,改写了这些乡镇客运班车

不能直接通县城的历史。该所成功地实施了“城乡公交一体化”改造,被湖州市人民政府评为“城乡公交一体化”先进集体。

创新破难,规费征收再创佳绩。虽受“费改税”的负面影响,在一定程度上也增加了规费征收的难度,但该所及时采取形式多样的宣传活动,并加强与公安车管、财税等部门的横向联系,及时掌握车辆增减的动态管理,严格按照规定办理车辆入户、征免、报停、注销等手续,进一步加大对工程车、特种车、驾校教练车的规费征管力度,把好源头关。今年,共征收公路养路费3545万元,超额完成全年3380万元的目标;征收公建金787万元;征收手拖、摩托车养路费485万元,运营费270万元。在规费征收上2005年再创佳绩,被浙江省公路管理局授予“先进单位”荣誉称号。

## 业务知识竞赛掀起学法高潮

《今日德清》消息 (通讯员 邵贵福) 为配合开展对修订后的《浙江省道路运输管理条例》的学习、贯彻,以进一步加深对《条例》的理解、认识,促进行政执法水平的提高,县公路运输管理所工会于三月中旬组织全所在职人员进行了一次业务知识竞赛。

业务知识竞赛以书面答题的形式开展,通过判断、选择、简答、案例分析等题型,涵盖了新条例的绝大部分内容以及《中华人民共和国道路运输条例》的部分内容。

知识竞赛的开展,在全所掀起了一个业务学习热潮。

## 全球汽修连锁品牌“AC德科”落户德清

《今日德清》消息 (通讯员 李跃勇) 日前,武康中南汽车修理厂、新安达汽车快修店与美国通用汽车AC德科汽车快修连锁浙江省总发展商——杭州金丰汽车有限公司签订了加盟协议,这标志着全球汽车快修连锁品牌已悄然走进了德清。

AC德科的悠久历史可以追溯到1899年,是由世界许多杰出的汽车零部件厂商合并而成的通用汽车公司,是全球最大的汽车制造商,同时也是为世界绝大部分车辆提供高质量零部件的采纳供应商。该公司旗下的AC德科汽车维修连锁是当今全球最大的快修连锁网络之一。因此,它具有配件质量、维修技术、管理体系、品牌信誉等多方面的保障优势。

我县有轿车6000余辆,其中中高档轿车3000多辆。AC德科走进德清汽车维修市场,无疑给广大小车拥有者带来福音。



4月1日,县运管所组织召开了德清大道候车亭建设评选推荐会,会议邀请了县双创办、交通局、建设局、城管局、公安交警等部门的相关领导参加,对德清大道上双向六个港湾式停靠站候车亭建设方案进行了评审推荐,武康开元广告公司

递交的建设方案得到了绝大多数评委的青睐,并最终获得了该项工程的建设权,预计整个建设工程将在4月底完成,届时将成为县城武康东大门的一道亮丽风景。

通讯员 朱良 摄

## 引导培育监管多头并举 我县汽车维修行业快速发展

德清县运管所积极采取引导、培育、监管多头并举的办法,经过几年的努力,使全县的汽车维修行业有了跳跃式发展。

强化业主理念,跟进行业潮流。多年来,在县内的维修企业业主中,学历偏低。在他们的经营理念里,认为学历和经济效益是没有关系的。每当行业管理部门提出人员培训、设备配置、设施完善、资质提升要求时,企业主总是怨声载道。县运管所领导观点十分明确,认为交通行业管理部门倡导的机动车维修经营业必须按条件准入、按标准修车、按资质经营、按规定服务,按职能管理的制度,是基于对社会、对人民高度负责的态度,是为了维护维修市场的公平竞争,保证车辆维修质量,保护消费者合法权益,保障道路运输安全生产和人民的生命财产安全,以及汽车维修行业的振兴。于是,通过会议宣传、法规教育、个别交流、刊物订发、参观考察等多项活动,加大对企业的思想开导和市场培育力

度,使多数企业开拓了视野,明确了发展方向。

企业规模壮大,市场分工明确。几年前,全县上规模的维修企业仅上海大众特约维修站、上武汽车修理厂等几家,通过县运管所的培育引导,如今初具规模的维修企业有十多家,占地近40亩的德清汽车城已于2005年9月投入运行。

市场规模的壮大,自然引发了企业的分工,县运管所依据《机动车维修开业条件》(国家标准)按企业的规模、维修能力、专长进行了合理分工,基本满足了全县在用车辆的维修需要。全县除118家三类专项修理业户外,在一、二类维修企业中,具有鲜明特色的小型车维修企业有上海大众、元通、康发等;大型货车维修企业有上柏大众、越顺、乾亚等;中大型客车、危险品运输车辆维修企业县内都有,还有兼修大、小型车辆维修企业上武、宇通等多家。维修企业的合理分工,维修项目的合理设置,为不同车类的维修消费

者提供了更方便、更专业的服务。

强员工素质,加大设备投入、维修能力不断提高。为了解决维修企业维修能力跟不上汽车科技发展的问题,县运管所着重抓了两方面的工作。首先从人的因素着手,加强汽车维修人员的技术、技能培训,努力提高员工素质和维修技术,同时鼓励维修企业引进技术人才,通过努力全县已拥有维修持证人员487名,其中维修工程师6名、助理工程师32名、维修技师3名、高级工89名、中级工205名、初级工152名。

在设备添置、更新改造上,县所紧紧抓住年度审验、开业审核、专项检查等环节,对照国家标准、行业标准要求企业加大设备投入技改力度,目前一、二类维修企业按规定配备了电脑解码、故障诊断、灯光测试、尾气检测、车身校正、四轮定位、车身整形、喷油器检测等先进设备,极大地提高了汽车维修能力。

(通讯员 李跃勇)

## 营造有序运输市场 大力整治外挂车辆

《今日德清》消息 (通讯员 朱良) 县运管稽征部门将集中力量开展道路货运市场秩序专项整治,重拳出击“外挂车辆”,规范驻点经营行为。

“外挂车辆”是指本地车主购车后上外地牌照在本地营运的货车,即“异地落籍,本地营运”。车辆外挂现象不仅造成了国家税费的大量流失,埋下了事故隐患,同时也影响了正常货运市场秩序,成为阻碍货运业发展的顽疾。“外挂车辆”以低廉税费为资本,在本地实行恶意竞争,给本地货运车辆正常营运带来了不小的冲击。

县运管稽征所有关负责人介绍说,此次整治活动持续时间长,打击力度大,在为期两年的整治行动中,将通过调查摸底、纳轨管理、集中整治、加强管理、规范完善,建立长效机制等工作,最终规范和完善外省籍货运车辆在常的驻点经营的管理程序、管理内容、管理方法,初步建立对驻点经营车辆的长效管理机制。

## 清明时节车纷纷 安全管理抓得紧

《今日德清》消息 (通讯员 宋佳琦) 清明期间,春游、扫墓的人多,出行车辆也增多,为了确保安全生产无事故。3月28日、29日,县运管所专门组织人员对全县各道路运输企业的长途班车、学生接送车辆、旅游包车、清明运输车辆、车站门检等进行了检查,不安全车辆绝不放行。

为切实做好清明期间的环境整治和安全稳定工作,县运管所专门印发文件及组织检查,要求各道路运输企业按照“净化、绿化、亮化、美化、有序化”的总体要求,认真做好道路运输环境整治工作。重点抓好车容车貌、站容站貌、运输秩序和安全隐患排查工作,并强化客运站门检工作,确保出站车车辆状况良好,从业人员持有效从业资格证率达100%。同时,要求各道路运输企业加强对所属从业人员的教育力度,杜绝违法违章行为的发生,确保行车安全。

## 一季度工作例会 重点布置安全生产工作

《今日德清》消息 (通讯员 朱良) 4月3日,县运管所召开了今年道路运输系统第一季度安全生产工作例会,全县18家道路运输企业及驾校的负责人、安全员参加了会议。

会议首先总结了今年的春运工作情况,春运自1月14日开始至2月22日结束,历时40天,全县共发送旅客88.8万人次,比去年同期实绩增长3.5%,周转量2061.1万人公里,比去年同期实绩增长3.6%。会议同时就一季度的道路运输安全生产形势进行了分析和总结,要求各企业认真吸取事故教训,提高安全意识,完善安全管理基础台账,落实安全管理经费,把安全生产工作抓紧、抓细、抓实。

县运管所所长姚荣泉、副书记张杏奎、副校长潘连山分别就加强安全生产形势分析、落实车辆门检、强化春游、五一等重大节日安全管理工作以及当前安全生产工作中几个重点问题进行了布置和要求。

县交通局张华强副局长要求行业管理部门及各企业在安全生产管理工作中要突出十二个字,即“重基础、真落实、勤检查、抓整改”,以确保我县道路运输安全生产形势的平稳。

会上,县运管所对2005年度安全生产管理工作先进单位——美都旅游有限公司、武兴出租车有限公司及先进安全员进行了通报表彰。

**运管稽征举报  
投诉服务热线**

**96520**

**县  
运  
管  
所**